

习近平会见出席全国人大加入各国议会联盟40周年 纪念活动暨发展中国家议员研讨班外方议会领导人

新华社北京8月20日电（记者 马卓言）8月20日下午，国家主席习近平在北京人民大会堂集体会见出席全国人大加入各国议会联盟40周年纪念活动暨第六次发展中国家议员研讨班外方议会领导人。

习近平欢迎各国议长访华，指出各位议长来自不同大洲，我们都是“全球南方”成员。虽然各国国情不同、条件各异，但我们都是志同道合的好兄弟、好伙伴。当前，世界格局加速演变，中方愿同各国一道，倡导平等

有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化，推动构建人类命运共同体，把我们共同生活的地球建设成为一个和睦的大家庭。

习近平强调，立法机构交往是国与国关系的重要组成部分，立法机构有责任也有能力为构建平等互信的国家关系、拓展互利共赢的发展合作、促进开放包容的交流互鉴、推动公正合理的全球治理发挥积极作用，为推动构建人类命运共同体作出独特贡献。（下转2版）

习近平在接见第33届奥运会中国体育代表团时强调

戒骄戒躁 再接再厉 为建设体育强国再立新功

赵乐际王沪宁蔡奇李希韩正参加接见

新华社北京8月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平20日下午在人民大会堂接见第33届夏季奥林匹克运动会中国体育代表团全体成员。他强调，在巴黎奥运会上，你们团结一心、顽强拼搏，奋勇争先、不负使命，取得我国参加夏季奥运会境外参赛历史最好成绩，实现了比赛成绩和精神文明双丰收，为祖国和人民赢得了荣誉。他代表党中央和国务院欢迎大家凯旋，向大家致以热烈祝贺和诚挚慰问，并向全国体育战线的同志们表示亲切问候。

中共中央政治局常委赵乐际、王沪宁、蔡奇、李希，国家副主席韩正参加接见。

人民大会堂金色大厅洋溢着喜庆热烈的气氛。下午3时20分许，习近平等党和国家领导人来到代表团成员中间，全场响起长时间热烈掌声。习近平等同大家亲切握手，并合影留念。

在热烈的掌声中，习近平发表重要讲话。他表示，中国体育代表团的优异成绩，既是我国体育事业发展进步的集中体现，也是中国式现代化建设成就的一个缩影，充分彰显了新时代中国力量。国运兴则体育兴，国家强则体育强。我国能够跻身世界体育大国、奥运强国之列，根本在于综合国力不断增强，为体育竞技训练提供了先进科技支撑和坚实物质保障，也为各领域体育人才脱颖而出创造了良好成长环境和广泛群众基础。新时代新征程，以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，必将为我国体育事业发展提供更好条件、注入强劲动力。我们要继续大力发展以人民为中心的体育事业，推动全民健身和全民健康深度融合，向着建设体育强国、健

康中国的目标不断迈进。

习近平指出，中国体育代表团的优异成绩，将中华体育精神和奥林匹克精神发扬光大，让中华民族精神和时代精神交相辉映，生动诠释了新时代中国精神。赛场上，大家牢记党和人民重托，“国家荣誉永远超过个人”、“我的这块金牌献给伟大的祖国”等誓言掷地有声，展现了祖国至上、为国争光的赤子情怀，展现了顽强拼搏、自强不息的必胜信念，展现了团结协作、并肩作战的宝贵品质，展现了中国青年一代自信乐观、热情友好的阳光气质。你们让全世界看到了中华优秀传统文化的深厚积淀，看到了中国开放包容、昂扬进取的时代风貌，看到了中国人民的志气、锐气和底气。祖国和人民为你们骄傲，为你们点赞。

习近平强调，中国体育代表团坚持拿道德的金牌、风

格的金牌、干净的金牌，弘扬了体育道德风尚，赢得了广泛尊重认可，充分展现了新时代中国形象。赛场上，大家遵守规则、尊重对手、尊重裁判、尊重观众，保持良好的赛风赛纪和文明礼仪，胜不骄、败不馁，在竞技上、道德上、风格上都拿到了金牌。

习近平指出，新的奥运备战周期已经开始。希望大家戒骄戒躁、再接再厉，提高训练和比赛水平，扬长补短，加快人才培养，高质量做好备战工作。竞技体育和群众体育相辅相成，希望大家进一步提升竞技体育综合实力，带动全民健身、青少年体育蓬勃开展，为建设体育强国再立新功。

王毅、刘国中、李书磊、李鸿忠、何卫东、陈武，中央和国家机关有关部门负责同志、各省区市和新疆生产建设兵团体育部门负责人参加接见。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

赵璟在商州区下访接访时强调

务实细致抓好矛盾纠纷排查化解 用心用情解决群众急难愁盼问题

本报讯（记者 李敏 党率航）8月19日，市委书记赵璟到商州区开展下访接访工作。她强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想，坚持和发展新时代“枫桥经验”“浦江经验”，务实细致抓好矛盾纠纷排查化解，用心用情解决群众急难愁盼问题，进一步提升基层治理能力和水平，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。市委常委、市委秘书长张国瑜参加。

赵璟先后来到陈堰街道蟒龙峪村、三岔河镇黄鱼村，实地察看因施工导致受损的通路以及西十高铁弃渣场和周边环境现状等情况，现场研究解决并答复群众反映问题。她强调，要尽快修复受损道路，消除道路安全隐患，优化群众出行环境。要加强高铁项目建设过程管理，紧盯高边坡、河道等重点区域，综合考虑交通出行、防汛防滑等因素，严格落实各项安全措施，切实维护群众生命财产安全。随后，赵璟来到信访群众家中，认真

倾听反映诉求，会同市、区相关部门研究解决意见。她指出，要把群众的小事当做干部的大事，加强沟通对接，全力解决难题，做到件件有回音、事事有着落。

赵璟强调，信访工作是送上门来的群众工作，是党和政府联系群众的桥梁纽带。要深入开展信访问题源头治理三年攻坚行动，深化落实领导干部下访接访工作《十项机制》，纵深推进信访工作法治化，有效解决好群众合理合法诉求，努力实现“事心双解”。

要大力弘扬“四下基层”优良传统，变群众上访为干部下访，带着感情、带着责任、带着办法，倾听群众呼声、研究解决问题，切实把矛盾纠纷化解在基层和萌芽状态，全力维护社会大局和谐稳定。要充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用，强化自治、法治、德治“三治”融合，加快构建党组织统一领导、各类组织积极协同、广大群众广泛参与的基层治理体系，持续提升基层社会治理水平，让城乡社会既充满活力又和谐有序。

市人大常委会对中国康养之都 建设工作推进情况进行专题询问

本报讯（记者 王天彤）8月20日，市五届人大常委会第十五次会议举行联组会议，对中国康养之都建设工作推进情况进行专题询问。市人大常委会主任陈宁，市人大常委会副主任杨长洲、赵军、李旭光、崔孝栓、袁良善和秘书长石康君出席会议。市人大常委会副主任赵水林主持会议。副市长温琳作表态发言。市政协副主席夏启宗、市中级人民法院院长张宏德、市人民检察院检察长王虹娟列席会议。

会上，23名常委会委员和市人大代表围绕中国康养之都建设工作有关问题进行了询问。市发改委、市文旅局、市工信局、市财政局等21个部门和单位负责人现场应询作答。专题询问结束后，市人大常委会组成人员对市政府有关部门履行中国康养之都建设工作职责情况进行了测评。

陈宁指出，常态化开展专题询问既是落实监督法、创新监督方式、增强监督实效的生动实践，也是聚焦中心大局、推进重点工作的重要举措。本次专题询问，各方准备充分、重点突出，通过“一问一答”交流互动，达到了聚焦问题、凝聚共识、促进发展的目的。市人大常委会要按照法律规定和省人大常委会的工作要求，进一步做好常态化开展专题询问的组织实施工作，以切实有效的监督推动工作，真正做到寓支持于监督之中。

陈宁强调，中国康养之都建设目标是事关商洛长远发展、实现商洛高质量发展的全局性、基础性、引领性工程。市人大常委会要继续全力支持政府推进中国康养之都建设工作，充分发挥自身优势，广泛凝聚人大代表和全市人民的发展共识，汇聚起各方力量参与中国康养之都建设工作。要及时梳理归纳、跟踪问效，抓好督办落实，切实做到问后有行动、问后有措施、问后有实效，维护好专题询问的严肃性和权威性。市政府及其有关部门要认真研究落实市人大常委会的审议意见，并按照规定向市人大常委会报告整改落实落实情况，真正做到有询问、有答复、有落实、有结果，确保问题解决落实到位，以务实的作风和良好成效推动中国康养之都建设工作。



沙排世锦赛各项筹备工作就绪

本报讯（记者 张英）8月19日，记者从市体育局获悉：2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛主场已基本搭建到位，副场地已建成。涉赛酒店、主副场地、主要交通干道等周边环境提升整治工作基本完成。目前，赛事各项筹办工作进入最后冲刺阶段。

在服务保障方面，按照全国青少年U19男子排球锦标赛“一对一”服务成功经验，本次世锦赛期间，30个市直部门“一对一”为53个国家和地区来商人员做好服务工作；南山花园酒店、皇冠假日酒店2家五星级酒店承担住宿餐饮服务，市中心医院、

市中医院2家医院承担赛事医疗保障服务，团市委招募、培训了198名大学生志愿者为赛事服务；在涉赛酒店和银行设立了外币兑换点，对市区大型酒店、商超、车站等窗口服务单位的POS机进行了更新升级，开通了外卡支付功能；沙排集中的农副产品、商洛美食、文创产品等已确定，22日前集市搭建到位；赛事涉及的交通、安保、消防、供电、通信、气象、旅游、商务等工作人员配备培训已经到位。

在赛事宣传上，我市从3月起，分4个时段在西安北客站、咸阳机场、西安地铁2号线和西安市区4条公交线路40辆公

车投放赛事宣传广告；中心城区和各县城在室外LED、公交车、出租车、户外大屏等播放赛事宣传标语、宣传片，并邀请商洛籍作家陈彦、歌手周澎等知名人士为赛事和商洛代言；在商洛日报、商洛广播电视台开辟专栏、专刊，制作专题节目宣传推介赛事，营造浓厚社会氛围；赛事直播以“网络直播+电视直播”方式进行，拟邀请40多家中央和省主流媒体对开闭幕式及比赛进行直播报道，国际排联官方网站向全球220多个国家进行网络直播，预计覆盖受众将达1.8亿人次。

目前，竞赛日程已确定，赛事宣传片

已发布，比赛的奖牌、奖杯、吉祥物和文创产品等准备到位，各类服装已选定，证件印制、其他竞赛物料制作和采购等工作正在有序推进。主场门票和大赛吉祥物等文创产品面向全社会线上线下售卖。

谈起下一步工作，竞赛组织部部长、市体育局局长全斐表示，将进一步完善赛事欢迎会、开闭幕式、直播宣传、门票销售等9个专项工作方案，精心做好“一对一”联络服务、安保、城市管理等工作，以赛事为契机，全力办好沙排集市、旅游推介、文化展演等活动，促进文旅商融合发展。



8月20日，秦岭博物馆西广场上，参加2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛的国家和地区的旗帜迎风飘扬，工作人员正加快推进比赛场地搭建收尾和配套设施完善工作。比赛主场地与秦岭博物馆“山水玉璋”相互呼应，能够同时容纳1500名观众观看比赛。

（本报记者 党率航 摄）

